

PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKOUKSESTA TIISTAINA 28.5.2013 Klo 18.00 alkaen Ninnalla.

Läsnä: Hannu Rytönen, puheenjohtaja, Leena Särkelä-Huttunen, Anna Maria Honkala, Riikka Saastamoinen, Tarja Sahlberg, Helena Heikkinen, Hanna Niskanen (osan aikaa) ja Mirja Leppänen, sihteeri

- 1 § Puheenjohtaja Hannu Rytönen avasi kokouksen.
- 2 § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (23.4.2013) pöytäkirja:
*Aluepuheenjohtajakurssi peruuntui vähäisen osanottajamäärän vuoksi
*Talliremontin alkamisaika ei ole vielä tiedossa. Alkamisesta tiedotetaan heti kun se on tiedossa. Alennetut käyttömaksut sen mukaan miten pitkään remontti kestää. Siitäkin tiedotetaan erikseen.
- 3 § Tarja kertoi terveisiä seurakehittämismuunnoksesta. 30.8 on Kajaanissa tapaaminen, Janne Lappi Leppävirralla toimii valmentajana. Kesä-heinäkuussa hallituksen tapaaminen Hannun kehittämistoimenpiteiden suunnittelun merkeissä. Jatkossa kysellään myös jäsenistön mielipiteitä.
- 4 § Joutenlammen Säpinäleirillä KRS:n osuus to 1.8 klo 12-13 ja 13-14 sekä ma 5.8 12-13 ja 13-14. Riikka ja Krista voivat suunnitella alustavaa ohjelmaa alkukesänä, lähempänä mietitään lopullinen ohjelma ja esittelijät.
- 5 § Kaupungin avustusta myönnetty seuralle.
- 6 § Suunnitellaan alkusyksylle tapaamista Muovihuoneen maneesien omistajien kanssa yhteisten suunnitelmien ja kehittämisen tiimoilta. Kysytään voisiko tapaamisen järjestää Kestilässä. Myös SRL:n edustajia ja virkamiehiä kutsutaan mukaan.
- 7 § Keskusteltiin Kuluntalahden maaston moottoripyöräilystä – pyöräily on lisääntynyt ja lähes kaikki ratsastuspolut on ajettu pyörillä. Läheltä-piti tapauksia ei ole tiedossa. Ninna on yhteyttä moottoripyöräyhdistykseen, voisiko sitä kautta lähestyä pyöräilijöitä.
- 8 § Muut asiat:
Päätettiin liittyä Oulujärvi Leaderin jäseneksi.
Tarja ottaa hoitaakseen seuran T/pikepaidan hankkimisen selvittäen ensin onko halukkaita tilaajia.
Ulkokentän suolaus: kysytään ensin Raviradalta suolaa+kastelu. Mikäli on kuiva kesä, täytyy kenttä varmaan kastella suolavedellä johonkin aikaan kesää.
Suunniteltiin alustavasti syksyn kansallisten/aluekilpailujen yhteydessä järjestettävistä arpajaisista/hyväntekeväisyyskirpputorista.
- 9 § Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00

Hannu Rytönen
puheenjohtaja

Mirja Leppänen
sihteeri